
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ 

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 11η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 10-5-2023 και ώρα 19:00 

 

α/α Θέμα α.α. 

αποφ. 

 

Περίληψη Αποφάσεων 

1ο Ενημέρωση αναφορικά με το αποτέλεσμα των νομικών 

ενεργειών και των αποφάσεων του ΣτΕ για το καθεστώς 

ιδιοκτησίας της παραλίας Αλυκών Αναβύσσου. 

 

49  Έγινε ενημέρωση αναφορικά με το αποτέλεσμα των νομικών 

ενεργειών και των αποφάσεων του ΣτΕ για το καθεστώς ιδιοκτησίας 

της παραλίας Αλυκών Αναβύσσου από τον πληρεξούσιο δικηγόρο 

του Δήμου κ. Κατερινόπουλο και τον νομικό σύμβουλο του Δήμου 

κ. Χρυσοφώτη. 

 

2ο Λήψη απόφασης :α) για τη λήξη της υπ. Αριθμ. 11403/31-7-

2020 σύμβασης με τίτλο «Προμήθεια καυσίμων κίνησης, 

θέρμανσης και λιπαντικών του Δήμου Σαρωνικού» ως προς την 

προμήθεια θέρμανσης  και β) Αντιλογισμός των ποσών του υπ. 

Αριθμ. 9145/30-5-2022 (ΑΔΑΜ: 22PROC010648323) 

διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια καυσίμων κίνησης, 

θέρμανσης και λιπαντικών του Δήμου Σαρωνικού και των 

νομικών προσώπων αυτού για 3 έτη» για την ομάδα Γ 

(λιπαντικά) του Δήμου Σαρωνικού. 

 

 

50 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει: 

 

α) Τη λήξη της υπ. Αριθμ. 11403/31-7-2020 προηγούμενης 

σύμβασης με τίτλο «Προμήθεια καυσίμων κίνησης, θέρμανσης και 

λιπαντικών του Δήμου Σαρωνικού» ως προς την προμήθεια 

θέρμανσης . 

β) Τον αντιλογισμό των ποσών του υπ. Αριθμ. 9145/30-5-2022 

(ΑΔΑΜ: 22PROC010648323) διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια 

καυσίμων κίνησης, θέρμανσης και λιπαντικών του Δήμου 

Σαρωνικού και των νομικών προσώπων αυτού για 3 έτη» για την 

ομάδα Γ (λιπαντικά) του Δήμου Σαρωνικού και καθορίζει τον τρόπο 

προμήθεια σύμφωνα με την εισήγηση. 

 

3ο Αναμόρφωση Προϋπολογισμού έτους 2023 της  Κοινωφελούς 

Επιχείρησης Δήμου Σαρωνικού 

51 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αναμορφώνει τον 

Προϋπολογισμό έτους 2023 της  Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου 

Σαρωνικού, σύμφωνα με την 2/2023 απόφασή της. 

4ο Έκτακτη Επιχορήγηση Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής 

Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Δήμου Σαρωνικού. 

 

52 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την έκτακτη 

επιχορήγηση της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού ποσού 50.000,00€ σε βάρος  του 

ΚΑ 00-6715.002 με τίτλο «Επιχορήγηση Ενιαίας Σχολικής 

Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού»  

 

5ο Έκτακτη Επιχορήγηση Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής 

Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Δήμου Σαρωνικού. 

53 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την έκτακτη 

επιχορήγηση της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας 



 Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού ποσού 25.000€ σε βάρος  του ΚΑ 

00-6715.003 με τίτλο «Επιχορήγηση Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού»  

 

6ο Λήψη απόφασης περί διενέργειας δημοπρασίας για την 

παραχώρηση χώρου στο 38,2χλμ της Λ. Αθηνών Σουνίου για 

την τοποθέτηση ομπρελών - ξαπλώστρων. 

 

54 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων 

ψήφων, αποφασίζει τη διενέργεια δημοπρασίας για την παραχώρηση 

χώρου στο 38,2χλμ της Λ. Αθηνών Σουνίου για την τοποθέτηση 

ομπρελών – ξαπλώστρων, σύμφωνα με την εισήγηση στις θέσεις 

όπως αυτές αποτυπώνονται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα. 

 

7ο Έγκριση πρακτικού 1ηςΣυνεδρίασης του 2023 της Επιτροπής 

Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων 

 

55 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει το πρακτικό της 1ης 

Συνεδρίασης του 2023 της Επιτροπής Φορολογικών Διαφορών και 

Αμφισβητήσεων σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου αυτής. 

 

8ο Λήψη απόφασης καταβολής χρηματικού βοηθήματος στον 

υπάλληλο Α.Π. της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου 

Σαρωνικού, λόγω ατυχήματος. 

 

56 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την καταβολή 

χρηματικού βοηθήματος ποσού 5.000,00€ σε βάρος  του ΚΑ 00-

6733.001 με τίτλο « Καταβολή χρηματικών βοηθημάτων σε άπορους 

δημότες» στον υπάλληλο Α.Π. της Υπηρεσίας Καθαριότητας του 

Δήμου Σαρωνικού, λόγω ατυχήματος. 

 

9ο Έγκριση της παράτασης του χρονοδιαγράμματος  της μελέτης 

«Κτηματογράφηση – Πολεοδόμηση – Πράξη Εφαρμογής 

Β΄κατοικίας περιοχής παραλίας Λαγονησίου Δήμου Καλυβίων 

Θορικού». Σχετικό το υπ'αρίθμ. πρωτοκ. 23072/2022 αίτημα 

των αναδόχων. 

57 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ παρατείνει το 

χρονοδιάγραμμα της μελέτης «Κτηματογράφηση – Πολεοδόμηση – 

Πράξη Εφαρμογής Β΄κατοικίας περιοχής παραλίας Λαγονησίου 

Δήμου Καλυβίων Θορικού» έως 29-11-2024. 

10ο Έγκριση της παράτασης του χρονοδιαγράμματος  της μελέτης  

“Πολεοδόμηση περιοχών Α' και Β' κατοικίας Κοινότητας 

Κουβαρά”. Σχετικό το υπ' αρίθμ. πρωτ. 21423/2022 αίτημα των 

αναδόχων. 

58 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ παρατείνει το 

χρονοδιάγραμμα της μελέτης «Πολεοδόμηση περιοχών Α' και Β' 

κατοικίας Κοινότητας Κουβαρά», έως 31-12-2024. 

11ο 

ΕΗΔ 

Αγορά δύο (2) καινούργιων απορριμματοφόρων τύπου πρέσας 

16 κ.μ από το ελεύθερο εμπόριο βάσει χρηματοδότησης του 

Υπουργείου Ανάπτυξης & Επενδύσεων – Ε.Σ.Π.Α. (Ταμείο 

Συνοχής), για την Υλοποίηση της Πράξης "Χωριστή Διαχείριση 

Βιοαποβλήτων στο Δήμο Σαρωνικού" (Υπόεργο 2). 

59 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την αγορά δύο (2) 

καινούργιων απορριμματοφόρων τύπου πρέσας 16 κ.μ από το 

ελεύθερο εμπόριο βάσει χρηματοδότησης του Υπουργείου 

Ανάπτυξης & Επενδύσεων – Ε.Σ.Π.Α. (Ταμείο Συνοχής), για την 

Υλοποίηση της Πράξης "Χωριστή Διαχείριση Βιοαποβλήτων στο 



Δήμο Σαρωνικού" (Υπόεργο 2), σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης 

Τεχνικών Ανταποδοτικών Υπηρεσιών και Έργων Υποδομών. 

                                                                                                                                                                                    

                   

                                                                                                                                                                                    Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του Δ.Σ. 

 

 

                   ΡΑΠΤΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 

 

 

 


